
 SL vs. AR9280 - "WEP Loop"?Erledigt

Beitrag von „DoeJohn“ vom 23. März 2012, 19:25

WPS-Betriebsart auf "Aus" stellen, denn du willst keinen automatischen Abgleich.

Edit: Das mit dem Umstellen auf Pin-Methode stimmt nicht, hatte mich versehen.
Auf den neueren Routern von der Telekom steht die WPA Pin meistens auf der Rückseite des
Gerätes unter WPA-Key. Eigentlich ist dieser im Router voreingestellt. Diesen sollte man auch
benutzen.
Und stelle einen festen Kanal bei WLan ein, am besten 7 oder 9.

Siehe hier: http://www.telekom.de/dlp/eki/…edportW503V_TypA_0909.pdf (Seite 41)

Muß leider jetzt weg. Bis später!!

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/2703-sl-vs-ar9280-wep-loop/?postID=17735#post17735
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